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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Wyroby wlokiennicze, ktore powstaja w wyniku przeszycia odpowiednich uktadéw nitek albo wszycia ich
w tzw. spod lub w wyniku odpowiedniego sklejania, to

A. filce.

B. koronki.
C. wiokniny.
D. przedziny.

Zadanie 2.

Na rysunku przedstawiono raport splotu

A. satynowego wzmocnionego.
B. sko$nego wzmocnionego.
C. rypsowego.

D. panama.

Zadanie 3.

Procesowi stabilizacji termicznej, dla zachowania trwalo$ci wymiarow i ksztaltow oraz nadawania
pozadanych form, mozna poddawac wyroby z wlokien

A. poliamidowych.
B. bawelnianych.
C. wiskozowych.
D. octanowych.

Zadanie 4.

Sprawdzian pasmowy wykorzystywany jest do wyznaczenia masy liniowej nitki w metodzie
A. odcinkowe;j.
B. pasemkowe;.

C. grawimetrycznej.
D. elektropojemnosciowe;.

Zadanie 5.
Na wybor fasonu odziezy ma wplyw migdzy innymi podatnos¢ tkaniny na uktadanie si¢, ktorg ustala si¢ na

podstawie wynikéw pomiaru

A. miekkosci.

B. ukladalnosci.

C. przesuwalnosci nitek,
D. trwalosci zaprasowan.
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Zadanie 6.
Przy uzyciu aparatu skrzynkowego przeprowadza si¢ badania laboratoryjne
A. przepuszczalno$ci powietrza.
B. izolacyjnosci cieplne;j.
C. odpornosci na migcie.
D. odpornosci na pilling.

Zadanie 7.

Przedstawiony na rysunku przyrzad laboratoryjny jest stosowany w badaniach wlasciwosci tkanin i dzianin

do wyznaczania

A. przesuwalnosci nitek.

B. odpornosci na pilling.

C. trwalo$ci zaprasowan.

D. odpornosci wybarwief na tarcie.
Zadanie 8.

Nitki osnowy w tkaninie sa

A. stabsze od nitek watku.

B. mocniej skrecone niz nitki watku.

C. dwa razy grubsze od nitek watku.

D. nierownolegle ulozone wzgledem siebie.

Zadanie 9.
Duza higroskopijnos¢ jest cecha niepozadang dla tkanin

A. namiotowych.
B. poscielowych.
C. Dbieliznianych.
D. koszulowych.

Zadanie 10.

Niebieska wzorcowa skale barw stosuje si¢ do oceny odpornosci

wybarwien tkaniny na swiatlo,
wybarwien tkaniny na tarcie.
tkaniny na Scieranie.

tkaniny na pilling.

ocnowp
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Zadanie 11.

Ktora tkanina o tej samej gestosci i rodzaju surowca bedzie najbardziej odporna na tworzenie pillingu?

A. O splocie ptociennym.
B. Osplocie attasowym.
C. Osplocie rypsowym.
D. Osplocie skosnym,

Zadanie 12,

Przez modyfikacje wldokien wiskozowych odcinkowych uzyskano migedzy innymi wlokna o bardzo wysokiej
wytrzymalo$ci na rozcigganie w stanie suchym i na mokro, co umozliwito szersze ich zastosowanie
w produkcji wyrobow

A. witodkienniczych.
B. galanteryjnych.
C. odziezowych.
D. skorzanych.

Zadanie 13.

Ustalajac warunki procesu technologicznego wytwarzania bluzki damskiej nalezy zalozy¢ niewielkg liczbg
warstw do rozkroju dla tkaniny

A. atlasowej.

B. gabardyny.

C. typu drelich.

D. o splocie panama.

Zadanie 14.
Okreslajac wlasciwosci uzytkowe tkaniny przeznaczonej na zimowa kurtke chtopigca nalezy uwzglednic
migdzy innymi

A. budowe tkaniny.

B. wiek uzytkownika,

C. rodzaj sylwetki uzytkownika.

D. warunki klimatyczne uzytkowania.

Zadanie 15.
Dobierajac materiat tekstylny na sukni¢ wieczorowa nalezy wzia¢ pod uwage przede wszystkim wlasciwosci

A. wytrzymalosciowe.
B. konfekcyijne.

C. higieniczne.

D. estetyczne.
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Zadanie 16.
Wskaz wlasciwy sposob prasowania sukienki damskiej z tkaniny z wtokien PE.

= A /A A

B. C. D.

Zadanie 17.
Ktory srodek mozna zastosowac¢ do usunigcia plamy z tuszu z dtugopisu powstalej na bluzce z wtokien

wiskozowych?

A. Kwasne mleko.

B. Czysta wode.

C. Alkohol.

D. Cytryne.
Zadanie 18.

Ktory symbol przedstawiony na rysunku wskazuje informacje dotyczace procesu bielenia wyrobow
tekstylnych?

XA O

B. C. D.

Zadanie 19.
Ktory z rysunkoéw jest podstawag do opracowania form modelowych dla zaprojektowanego modelu odziezy?
A. Projektu modelu odziezy.
B. Wyrobu gotowego.
C. Technologiczny.
D. Zurnalowy.
Zadanie 20.

Ktora z przedstawionych bluzek damskich jest w stylu ,,Carmen”?
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Zadanie 21.
Ktory fason spodnicy przedstawiono na rysunku?
Bombke.

Tulipana.
Trapezowa.

oawy»

Kopertowa,

Zadanie 22,

W wyrobie przedstawionym na rysunku dekolt Zzakietu wykoficzono kolnierzem

A. wyktadanym.
B. szalowym,

C. zestojka.

D. be-be.

Zadanie 23.

Okresl szerokos¢ fatd na linii talii w spodnicy dla sylwetki o wymiarach 164/68/92, uwzgledniajac luz
odziezowy = 2,0 cm oraz liczbe fald = 20.

A, 35cm
B. 3.7cm
C. 45cm
D. 4,7cm
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Zadanie 24.

Na rysunku przedstawiono modelowanie form odziezowych dla osoby o figurze

A. pochylone;.

B. wyprostowane;.

C. z plaskimi plecami.

D. z bocznym skrzywieniem kregostupa.
Zadanie 25,

O jakim fasonie sukienke przedstawiono na rysunku?

A. Szmizjerke.

B. Princeske.

C. Bombke.

D. Syrenke.
Zadanie 26.

Spodnie dla sylwetki z kolanami koslawymi, nogami ,,X”, w procesie modelowania nalezy

A. skroci¢ na linii boku.

B. zwezi¢ na linii kolana.

C. wydluzy¢ na linii boku i poszerzy¢ na linii kolan.

D. wydluzy¢ od strony wewngtrznej i poszerzy¢ na linii kolan.

Zadanie 27.

Szablon przemystowy wykorzystywany jest w procesie

A. szycia.

B. krojenia.

C. stopniowania.
D. warstwowania.
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Zadanie 28.

Odlegtos¢ od dolnej linii konturowej formy modelowej przodu bluzki podstawowej do dolnej linii
konturowej szablonu to dodatek

A. na podwinigcie.
B. konstrukcyjny.
C. konfekcyjny.
D. naszwy.

Zadanie 29,

Z przyrostu ktorej cechy wymiarowej w tabelach antropometrycznych nalezy skorzysta¢ przy stopniowaniu
dhugosci rekawa?

A. RvRyv
B. RvNv
C. SvRv
D. RvSxRv
Zadanie 30.
Przy stopniowaniu r¢kawa do sukienki damskiej z rozmiaru 152/92/96 na rozmiar 176/92/96 lini¢ dotu nalezy
przesunac o e
A. 0.5cm o yd \‘\‘H
B. 1.0 cm o . | T \"--\
C. 1.5cm P _,-'f o } g-{-\_ﬂ_.‘g_;e;,z_a;_ ?i;-,_wrf.frp'a i : ‘_‘:\‘_‘.
D. 2.0cm H;i:[:fﬁ . “ [ jas conazdy Wit 55 .\\‘1. l\,
i6f30e5 ’1,} | o j
. . IL e

Zadanie 31.

Wskaz rodzaj ukladu szablonéw, ktory mozna zastosowa¢ do wykonania wykrojow sukienki damskie;
z aksamitu w dwoch rozmiarach?

A. Laczony dwukierunkowy.

B. Laczony jednokierunkowy.

C. Pojedynczy dwukierunkowy.
D. Pojedynczy jednokierunkowy.
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Przedstawiony na rysunku uktad szablonow elementéw garnituru meskiego, to uktad

A. dwukierunkowy.

B.
C.
D.

Zadanie 33.

jednokierunkowy.
taczony, dwukierunkowy.
taczony, jednokierunkowy.

Wskaz wlasciwa kolejnos¢ czynnosci wykonywanych podczas szycia przodu spodenek przedstawionych na

rysunku.

D.

Zadanie 34.
Na przedstawionym rysunku przod zakietu wykonczono

A.

B
C.
D

Zszycie przednich nogawek, obrzucenie bokéw, wszycie zamka blyskawicznego,
zamocowanie zaktadek, odszycie kieszeni.

Odszycie kieszeni, zszycie przednich nogawek, wszycie zamka blyskawicznego, zamocowanie
zaktadek, obrzucenie bokow.

Zamocowanie zakladek, obrzucenie bokow, wszycie zamka blyskawicznego, odszycie
kieszeni, zszycie przednich nogawek.

Obrzucenie bokow, wszycie zamka btyskawicznego, zamocowanie zakladek, odszycie
kieszeni, zszycie przednich nogawek.

plisg doszywana.

obtozeniem doszywanym.

plisa krojong razem z przodem.
obtozeniem krojonym razem z przodem.
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Zadanie 35.

Wedlug ktorego schematu graficznego nalezy wykonczy¢ prawag krawedz przodu bluzki damskiej
przedstawionej na rysunku?

[ L e 7 R .
g;l: %d—i SO - S v ooy 5 L Cr' ] (‘?T'i:"f'{,\’x“' o
— T (e T . I
A B. C D

Zadanie 36.
Do polaczenia na styk dwoch elementow z dzianiny nalezy zastosowac maszyne szyjaca Sciegiem

A. stebnowym dwuigtlowym trzynitkowym.

B. stgbnowym jednoigtowym dwunitkowym.

C. lancuszkowym trzyiglowym pigcionitkowym.
D. tancuszkowym jednoiglowym dwunitkowym.

Zadanie 37.

Na schemacie przedstawiono sposob laczenia elementéw bluzy sportowej z dzianiny. Ktérg maszyne
zastosowano do potaczenia elementow bluzy?

A. Fastrygowke.

B. Renderke. 7 I
C. Overlock. — NV
D. Pikéwke.

Zadanie 38.

Do ktorej operacji technologicznej mozna migdzy innymi zastosowac stopke przedstawiong na rysunku?

A. Naszywania tasmy. 'r

B. Przyszywania haftek. L

C. Marszczenia koronki.

D. Przyszywania aplikaciji. F‘
\

-

-

=
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Zadanie 39.

Jakie wynagrodzenie za 8 godzin pracy otrzyma pracownik, jezeli koszt normominuty rowny jest 0,20 zt,
a czas wykonania 1 sztuki wyrobu wynosi 1 godzing?

A, 69.00 zt
B. 86,00 zt
C. 96,00 zt
D. 106,00 zt
Zadanie 40,

System komputerowego wspomagania przygotowania produkcji wyrobow odziezowych, ktory umozliwia
wprowadzenie do pamigci komputera papierowych szablondéw, ich stopniowanie i tworzenie rysunku
uktadow szablonow, moze by¢ wyposazony migdzy innymi w

digitizer lub fotodigitizer.

kserokopiarke lub drukarke.

urzadzenia do projektowania wzorow.
urzgdzenia do konstruowania szablonow.

caw»
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